

父亲是公司董事长,母亲在香港当大律师,家产上亿,动不动就掏出好几本房产证来给人看。这样一个“富二代”,实际上是个专坑女孩的大骗子。他以恋爱为名,诈骗三名女孩近60万元。

伪“富二代”以恋爱为名诈骗60万元

盐城女孩借给南京男友34万

为女儿小敏出国,盐城人于先生在2008年至2009年间准备了34万元保证金,分四张存单存在小敏的名下。后来,小敏考雅思分不够,就没有出国。2009年4月某日,有张存单快到期了,于先生就去找,结果发现只剩一张存单,还有三张不见了。于先生赶紧到银行查询,发现钱被取了,便打电话给小敏。

电话中,小敏承认钱被她取走了,给了一个叫张某的男子。“张某是我刚认识的男朋友,南京人,家里非常有钱,一定会还给我的,不要担心。”于先生担心涉世不深的女儿上当受骗,当晚就和妻子一同赶到南京。小敏死活不敢出来见他们,让张某出面接待。张某称,他根本不知道小敏的钱是从家里存单上取来的。最终,于先生夫妇连女儿的面都没见上就回家了。

有钱男友实际上是个大骗子

2009年“五一”长假期间,小敏回家带来一张张某手写的欠条。假期结束后,于先生夫妇与小敏一同返回南京,并住在小敏、张某租住的房子里,一起向张某要钱,但张某一直说现在没钱。“我家里家产过亿,不会少你们钱的。”张某说着就拿出来好多房产证,“我这么多房子呢,你们还有什么不放心的。”张某说,他在夫子庙那边有一幢楼出租给别人,小敏借给他的34万元,用于在那幢楼上加盖一层,

最后,张某重新写了三张借条给小敏的母亲。小敏的父母没想到,这个口口声声“家产上亿”的男青年,实际上是个专坑女孩的骗子。

原来,小敏是在网上认识张某的。两人确定了恋爱关系后,小敏将出国泡汤的事告诉了张某,张某一听小敏名下有34万存款,立即开始打她的主意,就让小敏把钱借给自己,用于翻建自己家的一幢楼。

“富二代”男友全靠嘴吹

钱到手后,张某除了大吃大喝及还信用卡的欠款外,全都花在了老虎机上,动辄输赢上万元。钱花完后,张某出去偷东西,结果被警方抓获,于2010年被判刑六个月,小敏才有机会与张某分手。那么,张某最初是靠什么把小敏骗住的呢?警方调查后发现,张某就是靠那张什么都敢往外吹的嘴。

张某整天对别人说,自己父亲张杰是南京某能源公司董事长、母亲在香港开律师事务所,很有钱。警方调查张某的舅舅和父亲、继母等人则证实,张杰的父母早就离婚了,其母在香港就是个普通打工者。父亲张杰只是某能源公司名义上的负责人,真正的负责人是万某。张某嘴里说的属于他家的“那幢楼”,是公司出钱购买,张某的父亲张杰只不过挂了个名字。

共骗了三个女孩近60万元

张某的父亲和继母还证实,张某

因没有资质办信用卡,遂以他们的名义在多家银行办理了十余张信用卡,张某把卡刷爆后,就让他们还款,家里曾卖了房子帮张某还信用卡的钱,直到目前仍未还清。“我儿子喜欢显摆,办信用卡就是为了吃喝玩乐。”张杰这样说道。

警方还查明,张某除了诈骗小敏外,还在2013年4月以其父亲张杰的名义,以帮助戴某某调至国家电网公司工作为由,骗取戴某某人民币6万元,并同时以“张杰”的名义与王某“谈恋爱”,虚构因进行法律诉讼需资金疏通关系等事由,骗取王某人民币19.7万元。

构成诈骗罪获刑11年

在到处诈骗的过程中,张某还在婚恋网站结识了一个叫曾某某的女孩,并确定了男女朋友关系,双方父母甚至都见了面,并准备结婚。幸运的是,在生米煮成熟饭之前,张某东窗事发,如果再拖上一段时间,曾某某很可能成为新的受害者。

南京玄武法院审理后认为,张某虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为已构成诈骗罪。张某曾因犯盗窃罪被判处有期徒刑,刑罚执行完毕后在五年之内再犯系累犯,依法应当从重处罚。遂以诈骗罪判处张某有期徒刑11年,并处罚金人民币10万元。责令张某退赔被害人损失。(文中当事人为化名)

(据《扬子晚报》)

男子不满女友提分手 网上发对方裸照被拘留

安徽省濉溪县一男子刘某涛因受不了女友李某某提出的分手要求,竟将其不雅照片通过微信发到朋友圈里,闹得沸沸扬扬。李某某无比愤怒,近日下午,在家人的陪同下,李某某来到濉溪县公安局四铺派出所报警。

原来,刘某涛与李某某恋爱后,俩人感情迅速升温,便生活在了一起。可一年后,因为种种原因,李某某对刘某涛的非常失望,遂向刘某涛提出分手。面对提出分手要求的李某某,刘某涛扬言要制造事端。李某某忍无可忍,将其电话拉入黑名单。这一做法彻底激怒了刘某涛。刘某涛通过微信朋友圈向李某某本人、同事、朋友等好友多次发送李某某的裸照。发完后,他等待李某某主动上门妥协,没想到最后却来了派出所民警铮亮的手铐。

目前,涉案不雅照片已被公安机关妥善处置,刘某涛因涉嫌侵犯他人隐私被濉溪警方处以行政拘留十日的处罚。
(据人民网)

女子手机摇出婚外情 被丈夫发现谎称被强奸

女士爱玩微信“摇一摇”,结果摇出婚外情,被丈夫抓住后为推卸责任谎称被强奸。

警方介绍,刘某与妻子韩某结婚十余年,近几年夫妻感情大不如从前。去年韩某买了一部智能手机,很快学会用微信结交网友。利用微信“摇一摇”功能,韩某认识了同样结婚多年的张某。在得知张某是某航空公司管理人员后,韩某对张某好感度顿时上升。此后时间里,两人经常通过微信聊天,关系逐渐熟络几乎无话不谈。近日,张某与韩某首次见面,两个人聊得很融洽。张某请韩某到其住处吃饭,两人共进晚餐并喝了红酒,之后发生了关系。从此以后,韩某与张某天天都在微信上聊得如胶似漆,张某也常给韩某发一些暧昧微信。

事发当天下午,韩某正在洗澡手机上微信提醒声却不停地响起,刘某拿过妻子手机发现,一男子发来短信称“亲爱的,你在干嘛”等暧昧内容。刘某看后立刻将妻子从浴室拉出,逼问她是怎么回事。韩某为了撇清自己的责任,告诉丈夫她被张某强奸了。怒不可遏的刘某拉着妻子到张某住处,准备教训张某。恰巧张某在切西瓜,见到韩某及其丈夫,自知理亏的张某害怕被打,便拿起西瓜刀与刘某对峙着,刘某害怕吃亏拨打电话报警。民警将三人带回派出所,在派出所内韩某把事情真相告诉了丈夫,得知真相后刘某火冒三丈,打了老婆并要继续找张某算账,被民警拉开。

在民警的教育下,张某表示将会和韩某彻底断绝关系,刘某和妻子韩某也都表示好好反思自己的行为,两人会重归于好。
(据中国新闻网)

女子抢闺蜜“官二代”男友反被骗6万

羡慕闺蜜找到帅气又体贴的“官二代”男友,没想到这“金龟婿”居然对自己有好感。在她选择爱情放弃友情后,却发现一切是个骗局。近日,辽宁省抚顺市新抚区检察院对这起诈骗案提起公诉。

田甜(化名)和高婷(化名)是闺蜜,2014年底,高婷交到了帅气的“官二代”男友郑小龙,田甜羡慕不已。今年1月,三人到KTV唱歌,郑小龙喝醉睡着了。田甜在聊天时告诉高婷,自己几年前在夜店上班,认识一个有钱的男友,

就离开了夜店。虽然恋爱没谈成,但男友给了她不少钱。第二天,田甜发现郑小龙主动加自己QQ,并表示好感。她决定抓住“机会”。很快,高婷发现两人私情,就跟郑小龙分手了。

郑小龙和田甜感情迅速升温。但是郑小龙说,他父母不会同意他娶一个没工作还在夜店工作过的姑娘。郑小龙提出让田甜开店当老板。田甜很赞同,二人迅速找到了合适的店面。田甜取出6万元,放到了郑小龙的包里。谁知,去趟卫生间的功夫,“官二代”男友、

6万元现金甚至新买的手机都不见了。此后再也无法联系到郑小龙,田甜只得拨打了“110”。很快,郑小龙被抓获。他交代,他父母亲都是农民,自己也是无业游民。几年前到抚顺打工时认识了高婷。偷听到女友闺蜜田甜有一笔钱,就打起了田甜存款的主意。

办案检察官李坤介绍说,郑小龙以虚假身份骗取田甜信任,使其将6万元现金交给自己,之后有意躲避,其行为已经涉嫌诈骗罪。

(据《检察日报》)

父亲告儿子索要赡养费 儿子:我比他还穷

六旬父亲称儿子对自己不管不顾,儿子则称自己被父亲赶出家门,比父亲还穷。一对父子因为赡养费问题闹上法庭,法院劝儿子“多回家看看”。

今年初,65岁的陈辉(化名)来到琼山法院起诉儿子。他称,自己含辛茹苦把儿子陈德(化名)抚养成人,可是儿子在母亲李某的溺爱下长大,不懂感恩,近年来还多次从中挑拨父母离婚,目的就是为了分割家庭财产,想要占有家里的房产。这两年多来,儿子见到自己不打招呼,尤其是在随母亲搬出去后,更是从

不关心过问自己的生活起居。陈辉表示自己患有多种慢性病,经济困难,向儿子多次提出支付赡养费请求均遭到拒绝。

父子在法庭上对质时,儿子陈德辩称,“我比他还穷。”陈德说,父亲目前每个月有退休金2200多元,再加上养老保险,每月还可领取500—600元。另外父亲还有医疗保险,拥有两处房产,并无经济困难。而自己却因为没有固定工作,家里有母亲和妻子、小孩需要照顾,经济负担很重。另外,母亲要跟父亲离婚,是她个人意愿,并非父亲所述想要分

割财产占有房产。因此,陈德表示自己无力每月支付父亲2000元的赡养费用。

琼山法院认为,赡养父母是中华民族的优良传统,也是每个公民应尽的法律义务。考虑到陈辉有稳定的经济收入、享有医疗保险和商业养老保险并自有住房,能够满足其基本生活需要;而陈德的经济收入不高且还要赡养母亲和抚养幼子,故陈辉主张陈德每月支付2000元赡养费,法院不予支持。但法院同时表示,陈德应经常回家看望或者问候父亲,修复父子关系。
(据中国新闻网)